
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

1η Επιστημονική Ημερίδα 

Τμήματος Χειρουργικής 

Θυρεοειδούς Ιασώ με Θέμα 

‘’Σύγχρονη Προσέγγιση του 

Καρκίνου Θυρεοειδούς’’ 
Το Τμήμα Χειρουργικής Θυρεοειδούς Ιασώ, διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία την 1η 

Επιστημονική του Ημερίδα, το Σάββατο 19 Μαρτίου στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ιασώ. 

Η συνεισφορά της Ημερίδας είναι ότι αποτυπώθηκαν κριτήρια για την εξατομικευμένη 

διάγνωση και την σωστή επιλογή της κατάλληλης επέμβασης στον συγκεκριμένο ασθενή. 
Επίσης, γνωστοποιήθηκαν εξετάσεις και θεραπείες που γίνονται ήδη στο Κέντρο 

Θυρεοειδούς στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της Πίζας για μια κατηγορία ασθενών που 

δεν ωφελούνται από τη χορήγηση Ραδιενεργού Ιωδίου και από αυτό έχουν να επωφεληθούν 

οι ασθενείς με Καρκίνο Θυρεοειδούς. 

Η 1η Επιστημονική Ημερίδα του Τμήματος Χειρουργικής Θυρεοειδούς Ιασώ, με θέμα 

”Σύγχρονη Προσέγγιση του Καρκίνου Θυρεοειδούς” στέφθηκε με επιτυχία. Η επιτυχία αυτή 

αποτυπώνεται τόσο από τον αριθμό των συνολικά συμμετεχόντων, που ήταν περισσότεροι 
από 260 σύνεδροι από διαφορετικές πόλεις της Ελλάδος, αλλά και του εξωτερικού όσο και 

από την διαδραστικότητα που υπήρχε σε όλη τη διάρκεια της Ημερίδας. Ευχαριστούμε όλους 

για τα σχόλιά τους που αφορούσαν στην εξαιρετική οργάνωση και θεματολογία της 

Ημερίδας. 

 

Την Ημερίδα τίμησαν με την παρουσία τους, καθώς και με τις ενδιαφέρουσες επιστημονικές 

τους παρουσιάσεις, καταξιωμένοι ενδοκρινολόγοι, ακτινοδιαγνώστες, παθολογο-ανατόμοι, 
πυρηνικοί, χειρουργοί ενδοκρινών αδένων, Καθηγητές του Πανεπιστημίου Αθηνών αλλά και 

άλλων Πανεπιστημίων. Μεταξύ των Καθηγητών ήταν η κα Διαμάντη – Κανδαράκη, ο κ. 

Ντούντας, η κα Τσελένη – Μπαλαφούτα, η κα Μελπομένη Πέππα, ο κ Άγγελος 
Καλοβιδούρης, ο κ Γιώργος Καπελλάκης και αρκετοί άλλοι. Μεταξύ των επίτιμων 

προσκεκλημένων ήταν ο κος Πάολο Μίκκολι, ο εφευρέτης της ελάχιστα επεμβατικής 

θυρεοειδεκτομής/παραθυρεοειδεκτομής με κάμερα (MIVAT, MIVAP) ο οποίος άφησε το 

δικό του ξεχωριστό αποτύπωμα στην ημερίδα με μία σύγχρονη και επίκαιρη ομιλία. 

Στην 1η Επιστημονική Ημερίδα του Τμήματος Χειρουργικής Θυρεοειδούς, περισσότεροι από 

260 γιατρούς και λοιποί επιστήμονες έδωσαν το παρών και ενημερώθηκαν για το επίκαιρο 

θέμα, του Καρκίνου Θυρεοειδούς που εμφανίζει τεράστιο ενδιαφέρον λόγω της αυξημένης 
συχνότητας ιδίως τα τελευταία χρόνια. Μερικά από τα θέματα που αναπτύχθηκαν ήταν πως 



τίθεται η ακριβής και εξατομικευμένη διάγνωση για τον καρκίνο θυρεοειδούς, ποιοι 
παράγοντες καθορίζουν την επιλογή της κατάλληλης εξατομικευμένης (customized) 

χειρουργικής επέμβασης για τον συγκεκριμένο ασθενή αλλά και ποια επικουρική θεραπεία 

πρέπει να δοθεί ώστε και το προσδόκιμο της επιβίωσης να είναι όσο το δυνατόν μεγαλύτερο 

αλλά και η ποιότητα ζωής του ασθενή να είναι βέλτιστη. 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Ιασώ ανέφερε μεταξύ άλλων: «Είμαι περήφανος για το 

Τμήμα Χειρουργικής Θυρεοειδούς του Ιασώ που από την ημέρα που δημιουργήθηκε 

βρίσκεται διαρκώς σε ανοδική πορεία και δεσμευόμαστε ώστε να το βελτιώνουμε διαρκώς, 
με τελευταίας τεχνολογίας εξοπλισμό. Η 1η Επιστημονική μας Ημερίδα, εκτός από μία καλή 

ευκαιρία προσφοράς στην ενημέρωση της ιατρικής κοινότητας και ανταλλαγής απόψεων 

μεταξύ των καλύτερων γιατρών διεθνώς με ενδιαφέρον στον Καρκίνο Θυρεοειδούς, αποτελεί 

επίσης θεμέλιο της προσπάθειάς μας ώστε το Κέντρο Χειρουργικής Θυρεοειδούς Ιασώ να 
γίνει Κέντρο Αναφοράς για τον Καρκίνο Θυρεοειδούς». Αμέσως μετά ο Πρόεδρος της 

Ημερίδας κ Τσιριγωτάκης καλωσόρισε τους συμμετέχοντες και τους ευχαρίστησε για την 

συμβολή τους στην επιτυχία της Ημερίδας. Ευχαρίστησε επίσης όλες τις Επιστημονικές 
Εταιρείες ( ΕΧΕ, Ενδοκρινολογική Εταιρεία, ΕΕΧΕΑ, Ακτινολογική και Παθολογο-

Ανατομική) που έθεσαν υπό την αιγίδα τους την Ημερίδα. O κ Σταύρος Τσιριγωτάκης έκανε 

ιδιαίτερη μνεία για την τιμητική παρουσία των διεθνών συμμετεχόντων, όπως ο Καθηγητής κ 
Paolo Miccoli που είναι ο εφευρέτης της ελάχιστα επεμβατικής θυρεοειδεκτομής, ο 

Καθηγητής κ Gabriele Materazzi και Διευθυντής του μεγαλύτερου και καλύτερου 

παγκοσμίως, Κέντρου Χειρουργικής Θυρεοειδούς στο Πανεπιστήμιο της Πίζας (3000 

επεμβάσεις ετησίως),  η Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου στο Μιλάνο και υπεύθυνη για τον 
καρκίνο θυρεοειδούς στην ΕΤΑ κα Laura Fugazzola αλλά και η κα Cristina Romei σπο το 

Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της Πίζας, εξειδικευμένη στα μοριακά τεστ για τον καρκίνο 

θυρεοειδούς τα οποία αναπτύσσονται τα τελευταία χρόνια και υπόσχονται πολλά. Στη 
συνέχεια ο Γραμματέας της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Θυρεοειδούς (ΕΤΑ) και Καθηγητής κ 

Ντούντας, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Ενδοκρινών Αδένων 

(ΕΕΧΕΑ) κ Κουτελιδάκης, χαιρέτησαν την έναρξη των εργασιών της Ημερίδας και 
συνεχάρησαν τον Πρόεδρο της Ημερίδας και Διευθυντή του Τμήματος Χειρουργικής 

Θυρεοειδούς Ιασώ κ Σταύρο Τσιριγωτάκη. 

Ακολούθησαν 6 στρογγυλές τράπεζες όπου συζητήθηκαν με λεπτομέρεια όλα τα τελευταία 

δεδομένα για τον καρκίνο θυρεοειδούς. Συζητήθηκαν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον και με 
διαδραστικό τρόπο, όλες οι τελευταίες εξελίξεις για τη διάγνωση, την επιλογή της 

κατάλληλης εξειδικευμένης θεραπείας αλλά και για θεραπείες που μέχρι τώρα δεν υπήρχαν, 

ευτυχώς για μικρή ομάδα ασθενών με καρκίνο θυρεοειδούς, αλλά τώρα έχουν εμφανιστεί, 

εξελίσσονται και ευελπιστούμε ότι θα βοηθήσουν σημαντικά ασθενείς που μέχρι τώρα δεν 

μπορούσαν να ευεργετηθούν από τη θεραπεία με το ραδιενεργό Ιώδιο και άλλες θεραπείες. 

Οι εργασίες της αδιαμφισβήτητα πολύ επιτυχημένης Ημερίδας έκλεισαν με την ανακοίνωση 

των ονομάτων των γιατρών (1 ειδικευόμενος και 1 ειδικευμένος) που κέρδισαν μετά από  
κλήρωση, την χορηγία 2 δωρεάν εγγραφών για το σημαντικό συνέδριο της Ευρωπαϊκής 

Εταιρείας Χειρουργοί Ενδοκρινών (ESES) που διοργανώνεται τον Μάϊο στην Ελλάδα και 

αποτελεί μεγάλη τιμή για την χώρα μας. Στο τέλος ο κ Σταύρος Τσιριγωτάκης και Πρόεδρος 

της Ημερίδας ευχαρίστησε τα Προεδρεία, τους ομιλητές αλλά και όλους τους συμμετέχοντες 
που παρακολούθησαν τόσο διαδικτυακά όσο και δια ζώσης και επισήμανε ότι η συμμετοχή 

τους συνέβαλε τα μέγιστα στην επιτυχία της Ημερίδας. 

“Πολλά μονοπάτια υπάρχουν στη ζωή, ακολουθείστε εκείνο που αξίζει πραγματικά, το 

μονοπάτι της αληθινής ανθρώπινης ύπαρξης. Αυτό είναι το φάρμακο που ηρεμεί την 

καρδιά.” Όπως λέει ο Σαντιάγο, “Ο άνθρωπος δεν είναι φτιαγμένος για την ήττα. Ένας 



άνθρωπος μπορεί να καταστραφεί, αλλά όχι να νικηθεί.” Επειδή”, ο κόσμος είναι ένα 

τέλειο μέρος, για το οποίο αξίζει να παλέψεις.” 
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